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Kostnaðurviðaðhefjanám íframhaldskóla 

MARKMIÐOGFRAMKVÆMD 

KönnunþesiergerðafMaskínufyrirVelferðarvaktinaogvarhúnlögðfyrirskólameistaraíölum framhaldskólum landsins.Tilgangur 
hennarvaraðaflaupplýsingaum kostnaðogýmislegtannaðsem lýturaðþvíaðhefjanám íframhaldskóla. 

Könnuninfórfram dagana11.nóvembertil9.desember2019.Haftvarsambandvið31framhaldskóla.Sendurvartölvupóstur,stílaður 
áskólameistara,ánetföngalraframhaldskólaog/eðanetföngskólameistarameðhlekaðkönnuninni.Áminningvarsendþrisvarsinnum 
áþásem átueftiraðsvarahverjusinni.Þávareinnighringtínokkrasvarendur.Alssvöruðu30könnuninnisem gerir96,7%svarhlutfal. 

Reykjavík,18.desember2019. STUTTARSKÝRINGARÁTÖLFRÆÐIHUGTÖKUMÍMÆLABORÐI 
Meðþökkfyrirgotsamstarf, Meðaltalíkönnunum ermæligildiásvonefndamiðsæknisvara.Þaðsegirtilum hvarþungamiðjasvaraviðtiltekinnispurningu 

liggur.Formúlameðaltalsíorðum ereinfaldlegaaðtölugildisvaraalraþá takendaerulögðsamanogdeiltímeðfjöldasvara. 
starfsfólkMaskínu Staðalfrávikíkönnunum ermæligildiáþaðhvemikiðsvörviðtiltekinnispurningusem ermældásamfeldankvarðadreifastí 

kringum meðaltalhennar.Þannigaðítiltekinniviðhorfspurninguþýðirlágtstaðalfrávikaðlítilmunurséáviðhorfisvarendaog 
meiraaðmarkameðaltalsviðhorfiðenþegarstaðalfrávikiðerhát,semmyndiþýðaaðmeirimunurværiáviðhorfisvarenda. 
Vikmörkerutalnabilutanum meðaltalsem inniheldurraunverulegtmeðaltalíþýði(alir)með95%visu. 
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7,1% 

46,4% 

46,4% 

13.Telurþúaðefnámsgögníframhaldsskólaværu 
ókeypisfyrirnemendurmyndufleiri,færrieða 

jafnmargirljúkanámi? 

Miklufleiri(5) 

Nokkrufleiri(4) 

Jafnmargir(3) 

35,7% 

46,4% 

14,3% 
3,6% 

7.Telurþúþaðskiptamiklueðalitlumálifyrirnemendurí 
framhaldsskólum aðstjórnvöldlækkikostnaðviðnámsgögnískrefum 

ánæstu2-5árum,meðauknum fjárveitingum tilskólanna? 

0% 100% 

Nei,aðeinsáíslensku 

Jááensku 

Jáápólsku 

Jááöðrutungumáli, 
hvaða? 

59,1% 

36,4% 

9,1% 

4,5% 

23.Ermóttökuáætlunfyrirnemendurmeðannaðmóðurmálen 
íslenskutilápólsku,enskueðaöðrutungumáli? 

Mjögmiklu(5) 

Fremurmiklu(5) 

Ímeðallagi(4) 

Fremurlitlu(3) 

4.Hvaðkostareftirfarandiíþínum skóla? 

Lægstagildi Hæstagildi 

Skólagjöldáári 0kr 178.000kr 

Kostnaðurviðaðveraífjarnámiáhvernáfanga,til 
viðbótarþvísem áðurerupptaliðáári 

0kr 100.000kr 

Efnisgjöldíverknámiáári 0kr 30.000kr 

Endurtektarprófpr.próf 0kr 25.000kr 

Sjúkraprófpr.próf 0kr 18.000kr 

Innritunargjaldáári 0kr 16.000kr 

Brautar-og/eðadeildaskipti 0kr 15.000kr 

Nemendafélagsgjaldáári 3.500kr 14.000kr 

Skápaleigaáári 0kr 2.500kr 

Stökmáltíðímötuneytiskólans 500kr 1.500kr 
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1.Hvaðerumargirnemenduríþínum skóla? 

Fjöldi % 

Fæ rien400nemendur 10 34,5% 

400-800nemendur 10 34,5% 

Fleirien800nemendur 9 31,0% 

34,5% 

34,5% 

31,0% 

Gildsvör 29 100,0% 0% 100% 

Svöruðuekki 

Gildsvör 

1 

30 

3,33% 

100,00% 
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..2.Eríþínum skólaboðiðuppá . 

Fjöldi % 

Bóknám eingöngu 11 36,7% 

Bóknám ogstarfsnám 15 50,0% 

Annað,hvað? 4 13,3% 

36,7% 

50,0% 

13,3% 

Gildsvör 30 100,0% 0% 100% 

Gildsvör 30 100,00% 

Annað,hvað? 

Bóknámoglistnám. 

Tónlistarnám. 
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..2.Eríþínum skólaboðiðuppá . 

Bóknám eingöngu Starfsnám eingöngu Bóknám ogstarfsnám Annað,hvað? 

Heild 36,7% 50,0% 13,3% 

Fjöldinemenda 
Færrien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

40,0% 

50,0% 

22,2% 

40,0% 

30,0% 

77,8% 

20,0% 

20,0% 
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s3.Hvaðáætlarþúaðmeðalnemandiáfyrstaáriíframhaldskólaþínum þurfiaðborgamikiðfyrirnámsgögn? 

Fjöldi % 

7,7%20000 2 7,7% 
Meðaltal 43.615kr. 

3,8%25000 1 3,8% 
Vikmörk(±): 8.598kr. 

3,8%27000 1 3,8% 
Staðalfrávik: 22.368kr. 

30,8%30000 8 30,8% 

15,4%40000 4 15,4% 

3,8%42000 1 3,8% 

3,8%45000 1 3,8% 

11,5%50000 3 11,5% 

3,8%60000 1 3,8% 

3,8%70000 1 3,8% 

3,8%75000 1 3,8% 

3,8%80000 1 3,8% 

3,8%120000 1 3,8% 

Gildsvör 26 100,0% 0% 100% 

Svöruðuekki 

Gildsvör 

4 

30 

13,33% 

100,00% 
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3.Hvaðáætlarþúaðmeðalnemandiáfyrstaáriíframhaldskólaþínum þurfiaðborgamikiðfyrirnámsgögn? 

20000 25000 27000 30000 40000 42000 45000 50000 60000 70000 75000 80000 120000 

Heild %77, %38, %08,3%38, %54,1 %38, %38, %15,1 %38, %38, %38, %38, %38,

Fjöldinemenda 
Fæ rien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

%25,1%25,1%25,1 

%25,1 

%25,1 

%

%

% 

00, 

25, 

25, 

1

1

1%25,1%25,1 

% 

50%, 

% 

00, 

2 

25,1

1% 

% 

00, 

% 

50, 

5 

25, 

2 

1 

%00,1%00,1%

% 

00, 

25, 

1

1 
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4.Hvaðkostareftirfarandiíþínum skóla? 

Meðaltal Miðgildi Lægstagildi Hæstagildi 

Skólagjöldáári 27.725kr. 15.750kr 0kr 178.000kr 27.725kr. 

Kostnaðurviðaðveraífjarnámiáh. 14.675kr. 12.000kr 0kr 100.000kr 14.675kr. 

Innritunargjaldáári 10.065kr. 12.000kr 0kr 16.000kr 10.065kr. 

Efnisgjöldíverknámiáári 8.909kr. 0kr 0kr 30.000kr 8.909kr. 

Nemendafélagsgjaldáári 7.327kr. 7.000kr 3.500kr 14.000kr 7.327kr. 

Endurtektarprófpr.próf 5.559kr. 0kr 0kr 25.000kr 5.559kr. 

Brautar-og/eðadeildaskipti 2.188kr. 0kr 0kr 15.000kr 2.188kr. 

Sjúkraprófpr.próf 1.529kr. 0kr 0kr 18.000kr 1.529kr. 

Skápaleigaáári 1.235kr. 1.000kr 0kr 2.500kr 1.235kr. 

Stökmáltíðímötuneytiskólans 1.016kr. 1.000kr 500kr 1.500kr 1.016kr. 

0kr. 10.000kr. 20.000kr. 30.000kr.40.000kr. 
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4.Hvaðkostareftirfarandiíþínum skóla? 

Heild 

Heild 

Fæ rien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

Fæ rien400nemendur 

Fleirien800nememdur 

400-800nemendur 

Heild-Meðaltal 
Kostnaðurvið InnritunargjaldSkólagjöldáári aðveraí áárifjarnámiáhv. 

27.725kr 14.675kr 

Heild-Miðgildi 
15.750kr 12.000kr 

10.065kr 

12.000kr 

Fjöldinemenda-Meðaltal 
28.313kr 21.500kr 10.000kr 

16.444kr 9.500kr 10.833kr 

46.817kr 11.700kr 8.400kr 

Fjöldinemenda-Miðgildi 
14.500kr 12.000kr 12.000kr 

18.500kr 12.500kr 12.000kr 

15.000kr 12.250kr 12.000kr 

Efnisgjöldí NemendafélagsEndurtektarpró 
verknámiáári gjaldáári fpr.próf 

8.909kr 7.327kr 5.559kr 

0kr 7.000kr 0kr 

4.500kr 

12.500kr 

13.750kr 

8.050kr 

6.989kr 

7.183kr 

3.929kr 

6.600kr 

6.800kr 

0kr 

12.500kr 

12.500kr 

7.500kr 

8.000kr 

6.000kr 

0kr 

0kr 

0kr 

Brautar- StökmáltíðíSjúkraprófpr. Skápaleigaá og/eða mötuneyti próf árideildaskipti skólans 

2.188kr 1.529kr 1.235kr 1.016kr 

0kr 0kr 1.000kr 1.000kr 

0kr 2.786kr 917kr 1.110kr 

5.000kr 600kr 1.386kr 980kr 

1.667kr 700kr 1.417kr 951kr 

0kr 0kr 1.000kr 1.000kr 

0kr 0kr 1.500kr 1.000kr 

0kr 0kr 1.500kr 995kr 
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6.Finnstþérkostnaðurviðnámsgögníframhaldskólum almenntveraofmikil,hæfilegureðaoflítil? 

,7,1% 00% 
Fjöldi % 

Altoflítil(5) Meðaltal 2,2935,7% 
Vikmörk(±): 0,22 

Hæfilegur(3) 10 35,7% Staðalfrávik: 0,60 

Nokkuðofmikil(2) 16 57,1% 

Altofmikil(1) 2 7,1% 

Gildsvör 28 100,0% 57,1% 1 2 3 4 5 

Nokkuðoflítil(4) 

Svöruðuekki 2 6,67% 

Gildsvör 30 100,00% 
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6.Finnstþérkostnaðurviðnámsgögníframhaldskólum almenntveraofmikil,hæfilegureðaoflítil? 

Altoflítil(5) Nokkuðoflítil(4) Hæfilegur(3) Nokkuðofmikil(2) Altofmikil(1) Meðaltal 

2,33Heild %57,3 %71,5 %71,

Fjöldinemenda 
Fæ rien400nemendur %00,6 

% 

%86, 

00, 

2 

2 

% 

% 

% 

71, 

00, 

00, 

5 

8 

4 

%43,1 

2,60 

400-800nemendur 2,20 

Fleirien800nememdur 2,14 

13
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7.Telurþúþaðskiptamiklueðalitlumálifyrirnemenduríframhaldskólum aðstjórnvöldlæ kikostnaðvið 
námsgögnískrefum ánæstu2-5árum,meðauknum fjárveitingum tilskólanna? 

,3,6% 00% 
Fjöldi % 14,3% 

Mjögmiklu(5) 10 35,7% Meðaltal 4,1435,7% 
Fremurmiklu(5) 13 46,4% Vikmörk(±): 0,30 

Ímeðalagi(4) 4 14,3% Staðalfrávik: 0,80 

Fremurlitlu(3) 1 3,6% 

Mjöglitlu(2) 

Engumáli(1) 1 2 3 4 5 

Gildsvör 28 100,0% 46,4% 

Svöruðuekki 2 6,67% 

Gildsvör 30 100,00% 
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7.Telurþúþaðskiptamiklueðalitlumálifyrirnemenduríframhaldskólum aðstjórnvöldlæ kikostnaðvið 
námsgögnískrefum ánæstu2-5árum,meðauknum fjárveitingum tilskólanna? 

Mjögmiklu(5) Fremurmiklu(5) Ímeðalagi(4) Fremurlitlu(3) Mjöglitlu(2) Engumáli(1) 

Heild %57,3 %43,1%64,4 %36,

Fjöldinemenda 
Fæ rien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur %71,

% 

5

00,

% 

4

00,2 %00,6

%29,

% 

4

00,3

% 

%

00,

00,

2

2 %00,1

15
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8.Almenntséð,telurþúaðkostnaðurnemendaviðaðhefjanám íframhaldskólaséþaðmikilaðímörgum 
eðafáum tilfelum getihannorðiðtilþesaðunglingarhefjiekkinám íframhaldskóla? 

Íengum tilvikum/Égþekiekerttilvikþarsem . 

Ímjögfáum tilvikum (5) 

Ífáum tilvikum (4) 

Ínokkrum tilvikum (3) 

Ímörgum tilvikum (2) 

Ímjögmörgum tilvikum (1) 

Égveitþaðekki 

7,1% 14,3% 
Fjöldi % 

4 14,3% Meðaltal 4,31 
25,0%11 39,3% Vikmörk(±): 0,34 

4 14,3% Staðalfrávik: 0,88 

7 25,0% 

39,3% 1 2 3 4 5 
14,3%2 7,1% 

Gildsvör 28 100,0% 

Svöruðuekki 2 6,67% 

Gildsvör 30 100,00% 
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8.Almenntséð,telurþúaðkostnaðurnemendaviðaðhefjanám íframhaldskólaséþaðmikilaðímörgum 
eðafáum tilfelum getihannorðiðtilþesaðunglingarhefjiekkinám íframhaldskóla? 

Íengum tilvikum/Ég Ímjögfáum Ínokkrum tilvikum Ímörgum tilvikum Ímjögmörgumþekkiekkerttilvik Ífáum tilvikum (4) Égveitþaðekkitilvikum (5) (3) (2) tilvikum (1)þarsem nemandi. 

Heild %50,2%43,1%93,3%43,1 %71,

Fjöldinemenda 
Fæ rien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur % 

%00, 

43,1 

1 

%

% 

% 

300, 

286, 

00,1%

% 

00, 

00, 

2

2 

% 

00%, 

00,

5 

% 

4 

86,2% 

% 

86, 

00, 

2 

2 
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9.Aðhvemiklueðalitluleytitelurþúaðkostnaðurviðaðstundanámiðskýribrothvarfnemendafránámi,í 
framhaldskóla? 

3,6% 0,0%10,7% 
Fjöldi % 17,9% 

Meðaltal 4,14 

Mjöglitlu(5) 8 28,6% 

Engu(5) 3 10,7% 

Vikmörk(±): 0,31 

Fremurlitlu(4) 11 39,3% Staðalfrávik: 0,85 
28,6%Nokkru(3) 5 17,9% 

Fremurmiklu(2) 1 3,6% 

Mjögmiklu(1) 1 2 3 4 5 

Gildsvör 28 100,0% 39,3% 

Svöruðuekki 2 6,67% 

Gildsvör 30 100,00% 

18
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9.Aðhvemiklueðalitluleytitelurþúaðkostnaðurviðaðstundanámiðskýribrothvarfnemendafránámi,í 
framhaldskóla? 

Engu(5) Mjöglitlu(5) Fremurlitlu(4) Nokkru(3) Fremurmiklu(2) Mjögmiklu(1) 

Heild 10,7% 28,6% 39,3% 17,9% 3,6% 

Fjöldinemenda 
Fæ rien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur % 

% 

% 

43,

00,

00,

1

1

1

%00,

% 

4

00,3

%43,1 %71,

% 

5

00,

% 

4

00,3 %00,

% 

3

00,1

%43,1

19
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10.Aðhvemiklueðalitluleytitelurþúaðvinnameðfram námiskýribrothvarfnemendafránámi,í 
framhaldskóla? 

7,1% 3,6% 3,6%Fjöldi % 

Engu(5) 1 3,6% Meðaltal 2,79 
25,0% Vikmörk(±): 0,34 

Fremurlitlu(4) 1 3,6% 

Mjöglitlu(5) 1 3,6% 

Staðalfrávik: 0,92 

Nokkru(3) 16 57,1% 

Fremurmiklu(2) 7 25,0% 

Mjögmiklu(1) 2 7,1% 1 2 3 4 5 
57,1%Gildsvör 28 100,0% 

Svöruðuekki 2 6,67% 

Gildsvör 30 100,00% 
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10.Aðhvemiklueðalitluleytitelurþúaðvinnameðfram námiskýribrothvarfnemendafránámi,í 
framhaldskóla? 

Engu(5) Mjöglitlu(5) Fremurlitlu(4) Nokkru(3) Fremurmiklu(2) Mjögmiklu(1) 

Heild %36, %36, %36, %50,2%71,5 %71,

Fjöldinemenda 
Fæ rien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

%00,2 

%

% 

00, 

% 

86, 

3 

00, 

2 

2 

% 

% 

00, 

% 

71, 

6 

00, 

5 

5 

%00,1 

%43,1 

%00,1 

21
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11.Aðhvemiklueðalitluleytitelurþúaðkvíðieðaþunglyndiskýribrothvarfnemendafránámi,í 
framhaldskóla? 

10,7% 3,6% 
Fjöldi % 

Engu(5) Meðaltal 2,39 

Mjöglitlu(5) Vikmörk(±): 0,27 

Fremurlitlu(4) 1 3,6% Staðalfrávik: 0,74 
42,9%Nokkru(3) 12 42,9% 

Fremurmiklu(2) 12 42,9% 42,9% 
Mjögmiklu(1) 3 10,7% 1 2 3 4 5 

Gildsvör 28 100,0% 

Svöruðuekki 2 6,67% 

Gildsvör 30 100,00% 
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11.Aðhvemiklueðalitluleytitelurþúaðkvíðieðaþunglyndiskýribrothvarfnemendafránámi,í 
framhaldskóla? 

Engu(5) Mjöglitlu(5) Fremurlitlu(4) Nokkru(3) Fremurmiklu(2) Mjögmiklu(1) 

Heild 3,6% 42,9% 42,9% 10,7% 

Fjöldinemenda 
Fæ rien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur %43,1

%00,6

%29,

% 

4

00,3 %00,6

%00,4

%43,1 %86,

% 

2

00,1

23
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12.Aðhvemiklueðalitluleytitelurþúaðónógurstuðningurforeldraeðaforsjáraðilaskýribrothvarfnema 
fránámi,íframhaldskóla? 

3,6%7,1% 
Fjöldi % 

Engu(5) 1 3,6% Meðaltal 2,50 

Mjöglitlu(5) Vikmörk(±): 0,31 

Fremurlitlu(4) 1 3,6% Staðalfrávik: 0,84 

Nokkru(3) 11 39,3% 39,3% 

Fremurmiklu(2) 13 46,4% 46,4% 

Mjögmiklu(1) 2 7,1% 1 2 3 4 5 

Gildsvör 28 100,0% 

Svöruðuekki 2 6,67% 

Gildsvör 30 100,00% 

24
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12.Aðhvemiklueðalitluleytitelurþúaðónógurstuðningurforeldraeðaforsjáraðilaskýribrothvarfnema 
fránámi,íframhaldskóla? 

Engu(5) Mjöglitlu(5) Fremurlitlu(4) Nokkru(3) Fremurmiklu(2) Mjögmiklu(1) 

Heild %36, %93,3%36, %64,4 %71,

Fjöldinemenda 
Fæ rien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur %43,1

%00,1

%00,6

%00,3

%43,1 % 

% 

71,

00,

% 

5

5

00,4

% 

% 

43,

00,

1

1

25
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13.Telurþúaðefnámsgögníframhaldskólaværuókeypisfyrirnemendurmyndufleiri,fæ rieðajafnmargir 
ljúkanámi? 

0,0% 
Fjöldi % 

Miklufleiri(5) 2 7,1% Meðaltal 3,61 

Nokkrufleiri(4) 13 46,4% Vikmörk(±): 0,23 
46,4% 

Staðalfrávik: 0,63 

Nokkrufæ ri(2) 

Miklufæ ri(1) 46,4% 

Gildsvör 28 100,0% 1 2 3 4 5 

Jafnmargir(3) 13 46,4% 

Svöruðuekki 2 6,67% 

Gildsvör 30 100,00% 

26
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13.Telurþúaðefnámsgögníframhaldskólaværuókeypisfyrirnemendurmyndufleiri,fæ rieðajafnmargir 
ljúkanámi? 

Miklufleiri(5) Nokkrufleiri(4) Jafnmargir(3) Nokkrufæ ri(2) Miklufæ ri(1) Meðaltal 

Heild 7,1% 46,4% 46,4% 3,59 

Fjöldinemenda 
Fæ rien400nemendur 0 

400-800nemendur ,60 

Fleirien800nememdur 

10,0% 

14,3% 

40,0% 

40,0% 

57,1% 

60,0

0,0

% 

5 % 

28,6% 

3,4 

3 

3,86 

27
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14.Ertþújákvæð(ur)eðaneikvæð(ur)gagnvartrafvæðingunámsbóka? 

% 

,3,6% 00% 
Fjöldi % 

Mjögjákvæð(ur)(5) 16 57,1% Meðaltal 4,46 

Fremurjákvæð(ur)(4) 10 35,7% Vikmörk(±): 0,28 

Ímeðalagi(3) 1 3,6% 35,7 Staðalfrávik: 0,74 

Fremurneikvæð(ur)(2) 1 3,6% 
57,1%

Mjögneikvæð(ur)(1) 

Gildsvör 28 100,0% 1 2 3 4 5 

Svöruðuekki 2 6,67% 

Gildsvör 30 100,00% 

28
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14.Ertþújákvæð(ur)eðaneikvæð(ur)gagnvartrafvæðingunámsbóka? 

Fremurjákvæð(ur) Fremurneikvæð(ur) Mjögneikvæð(ur)Mjögjákvæð(ur)(5) Ímeðalagi(3) Meðaltal(4) (2) (1) 

4,44Heild %57,3%71,5 %36, %36,

Fjöldinemenda 
50,0% 

50,0% 

71,4% 

40,0% 

40,0% 

28,6% 

10,0% 

10,0% 4,30 

4,40 

4,71 

Fæ rien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

29



                 
 

 

 

 

t l s16.Hversuháthlutfalnámsbókanemendaáfyrstaáriíframhaldskólamyndirþúáætlaaðséurafrænarí 
þínum skóla? 

Fjöldi % 

15,0%0 3 15,0% 

15,0%5 3 15,0% 

10,0%7.5 2 10,0% 

20,0%10 4 20,0% 

5,0%15 1 5,0% 

20,0%20 4 20,0% 

5,0%25 1 5,0% 

5,0%35 1 5,0% 

5,0%80 1 5,0% 

Gildsvör 20 100,0% 0% 100% 

Svöruðuekki 

Gildsvör 

10 

30 

33,33% 

100,00% 

30
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16.Hversuháthlutfalnámsbókanemendaáfyrstaáriíframhaldskólamyndirþúáætlaaðséurafrænarí 
þínum skóla? 

0 5 7.5 10 15 20 25 35 80 

Heild %50,1%50,1 %00,2%00,1 %00,2%50, %50, %50, %50,

Fjöldinemenda 
Fæ rien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

%25,1 

%43,1%43,1 

%

% 

50, 

% 

50, 

2 

431, 

2 

%43,1% 

% 

% 

86, 

50, 

25, 

2 

2 

1% 

50%, 

25, 

2 

1 

% 

% 

50, 

43, 

2 

1 

%75,3 

31



               
  

 

 

 

l s17.Hvaðáætlarskólinnaðhlutfalrafrænnanámsbóka,fyrirnemenduráfyrstaáriíframhaldskóla,verði 
eftir3ár? 

Fjöldi % 

10 1 8,3% 8,3% 

15 3 25,0% 25,0% 

30 3 25,0% 25,0% 

50 2 16,7% 16,7% 

70 1 8,3% 8,3% 

80 1 8,3% 8,3% 

100 1 8,3% 8,3% 

Gildsvör 12 100,0% 0% 100% 

Svöruðuekki 

Gildsvör 

18 

30 

60,00% 

100,00% 

32
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17.Hvaðáætlarskólinnaðhlutfalrafrænnanámsbóka,fyrirnemenduráfyrstaáriíframhaldskóla,verði 
eftir3ár? 

10 15 30 50 70 80 100 

Heild %83, %50,2 %50,2 %67,1 %83, %83, %83,

Fjöldinemenda 
Fæ rien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

%00,2

%

% 

50,

00,

2

2

% 

% 

00,

00,

5

5 %00,5

%50,2

%00,2 %00,2 %00,2

33
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18.Hversumikiðeðalítiðvandamáltelurþúaðnáms-ogprófkvíðiséíþínum skóla? 

,00% 
Fjöldi % 21,4% 

Mjöglítið(5) Meðaltal 2,86 

Fremurlítið(4) 2 7,1% Vikmörk(±): 0,19 

Ímeðalagi(3) 20 71,4% Staðalfrávik: 0,52 

Fremurmikið(2) 6 21,4% 

Mjögmikið(1) 

Gildsvör 28 100,0% 1 2 3 4 5 

71,4%Svöruðuekki 2 6,67% 

Gildsvör 30 100,00% 

34
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18.Hversumikiðeðalítiðvandamáltelurþúaðnáms-ogprófkvíðiséíþínum skóla? 

Mjöglítið(5) Fremurlítið(4) Ímeðalagi(3) Fremurmikið(2) Mjögmikið(1) Meðaltal 

Heild 7,1% 71,4% 21,4% 2,85 

Fjöldinemenda 
Fæ rien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

20,0% 

90,0% 

50,0% 

71,4% 

10,0% 

30,0% 

28,6% 

2,90 

2,90 

2,71 

35
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19.Hvaðaþjónustastendurnemendum tilboðaíþínum skólasem eruaðkljástviðkvíða,þunglyndi,náms-
eðaprófkvíða? 

Fjöldi % 

Námsráðgjafi 27 96,4% 

Sérúræðiviðpróftöku 24 85,7% 

Sálfræðingur 19 67,9% 

Námskeiðt.d.um skipulagningunámseðapróft. 16 57,1% 

Skólahjúkrunarfræðingur 8 28,6% 

Annað,hvað? 11 39,3% 

Gildsvör 105 0% 100% 

96,4% 

85,7% 

67,9% 

57,1% 

28,6% 

39,3% 

Fjöldisvarenda 28 

Annað,hvað? 

Alskynsnámskeiðogöflugheimasíðanemendaþjónustuskólans. 

Erummeðstuðningshópafyrirnemendurogbjóðumuppásmiðjur. 

Jafningjastuðningur. 

Námskeiðvegnaprófkvíða. 

Námsmatbyggiráleiðsagnarnámienekkiúreltuprófaformi. 

Sálfræðinguráheilsugæslu,félagsráðgjafiískólanum. 

Símatánlokaprófa. 

Stuðningurkennara. 

Umsjónogeftirfylgnikennaraímörgumáföngum,aukatímarísu. 

Viðerumsímatsskóli. 

Viðtölkennaraogumsjónarkennara. 

36
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19.Hvaðaþjónustastendurnemendum tilboðaíþínum skólasem eruaðkljástviðkvíða,þunglyndi,náms-
eðaprófkvíða? 

Námskeiðt.d.um 
Námsráðgjafi Sérúræðiviðpróftöku Sálfræðingur skipulagningunámseðaSkólahjúkrunarfræðin. Annað,hvað? 

próftöku 

Heild 96,4% 85,7% 67,9% 57,1% 28,6% 39,3% 

Fjöldinemenda 
Fæ rien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

100,0% 

100,0% 

90,0% 

100,0% 

100,0% 

60,0%

71,4% 

%00,7 

%00,4%

%

% 

00, 

00, 

86, 

3

3

2 

% 

00%, 

% 

00, 

8 

429, 

4%

% 

00, 

00, 

7

7 

37
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20.Erþinnskólimeðvirkamótökuáætlunfyrirnemendurmeðannaðmóðurmáleníslenskusbr.35.gr.laga 
um framhaldskólanr.92/2008og3gr.reglugerðarum rétnemendaíframhaldskólum tilkennsluííslensku 
nr.654/2009? 

Fjöldi % 

82,1%Já 23 82,1% 

17,9%Nei 5 17,9% 

Gildsvör 28 100,0% 0% 100% 

Svöruðuekki 

Gildsvör 

2 

30 

6,67% 

100,00% 

38
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20.Erþinnskólimeðvirkamótökuáætlunfyrirnemendurmeðannaðmóðurmáleníslenskusbr.35.gr.laga 
um framhaldskólanr.92/2008og3gr.reglugerðarum rétnemendaíframhaldskólum tilkennsluííslensku 
nr.654/2009? 

Já Nei 

Heild %79,1%21,8 

Fjöldinemenda 
Færrien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

100,0% 

70,0% 

71,4% 

30,0% 

28,6% 

39
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21.Hvernigermótökuáætluninkynnt? 

Fjöldi % 

Áheimasíðuskólans 19 82,6% 

Áfundum meðnemendum ogforsjáraðilum þeira 18 78,3% 

Sendítölvupósti 6 26,1% 

Kynntmeðöðrum hæ ti,hvaða? 3 13,0% 

Gildsvör 46 

82,6% 

78,3% 

26,1% 

13,0% 

0% 100% 

Fjöldisvarenda 23 

Annað,hvað? 

Hjáumsjónarkennurum. 

Kennarafundum,einstaklingsfundum. 

Skólakynningarígrunnskóla. 

40
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21.Hvernigermótökuáætluninkynnt? 

Áfundum meðnemendum ogÁheimasíðuskólans Sendítölvupósti Kynntmeðöðrum hæ ti,hvaða?forsjáraðilum þeira 

Heild 82,6% 78,3% 26,1% 13,0% 

Fjöldinemenda 
Fæ rien400nemendur 100,0% 

100,0% 

60,0% 0,0

100,0

% 

% 

42,9% 

9400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

% 

00%, 

43, 

2 

1 

% 

% 

00, 

00, 

4 

3 

%43,1 

41



              

 

 

 

t22.Ermótökuáætlunfyrirnemendurmeðannaðmóðurmáleníslenskuaðfinnaáheimasíðuskólans? 

Fjöldi % 

Já 22 78,6% 78,6% 

Nei 6 21,4% 21,4% 

Gildsvör 28 100,0% 0% 100% 

Svöruðuekki 

Gildsvör 

2 

30 

6,67% 

100,00% 

42



              

 
   
 

   

t22.Ermótökuáætlunfyrirnemendurmeðannaðmóðurmáleníslenskuaðfinnaáheimasíðuskólans? 

Já Nei 

Heild 78,6% 21,4% 

Fjöldinemenda 
Færrien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

90,0% 

70,0% 

71,4% 

10,0% 

30,0% 

28,6% 

43



               

 

     

   

  

  

    

 

 

t23.Ermótökuáætlunfyrirnemendurmeðannaðmóðurmáleníslenskutilápólsku,enskueðaöðru 
tungumáli? 

Fjöldi % 

Nei,aðeinsáíslensku 13 59,1% 59,1% 

Jááensku 8 36,4% 36,4% 

Jáápólsku 2 9,1% 9,1% 

Jááöðrutungumáli,hvaða? 1 4,5% 4,5% 

Gildsvör 24 0% 100% 

Fjöldisvarenda 22 

Annað,hvað? 

Þýðingarhamuráheimasíðufyrirmörgtungumál. 

44



               

           

 
   
 

   

t23.Ermótökuáætlunfyrirnemendurmeðannaðmóðurmáleníslenskutilápólsku,enskueðaöðru 
tungumáli? 

Nei,aðeinsáíslensku Jááensku Jáápólsku Jááöðrutungumáli,hvaða? 

Heild 59,1% 36,4% 9,1% 4,5% 

Fjöldinemenda 
Færrien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

88,9% 

57,1% 

100,0% 

11,1% 

28,6% 

40,0% 

14,3% 

45
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24.Myndirþúsegjaaðupplýsingarápólsku/ensku/öðrutungumálium þaðnám sem íboðieríþínum skóla 
séuaðgengilegareðaóaðgengilegaráheimasíðuskólans? 

% 

,00%11,1% 
Fjöldi % 

Mjögaðgengilegar(5) 1 11,1% 11,1% Meðaltal 2,89 

Fremuraðgengilegar(4) 1 11,1% Vikmörk(±): 0,6944,4 
Ímeðalagi(3) 3 33,3% Staðalfrávik: 1,05 

Fremuróaðgengilegar(2) 4 44,4% 

Mjögóaðgengilegar(1) 

Þaðeruengarupplýsingaráöðrutungumáliení. 1 2 3 4 5 
33,3%

Gildsvör 9 100,0% 

Svöruðuekki 21 70,00% 

Gildsvör 30 100,00% 

46
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24.Myndirþúsegjaaðupplýsingarápólsku/ensku/öðrutungumálium þaðnám sem íboðieríþínum skóla 
séuaðgengilegareðaóaðgengilegaráheimasíðuskólans? 

ÞaðeruengarMjögaðgengilegar Fremur Fremur MjögÍmeðalagi(3) upplýsingaráöðru Meðaltal(5) aðgengilegar(4) óaðgengilegar(2)óaðgengilegar(1)tungumálienísle. 

2,89Heild %33,3%11,1%11,1 %44,4

Fjöldinemenda 
Færrien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 20,0% 

33,3% 66,7% 

20,0% 

100,0% 

60,0% 

2,00 

3,33 

2,80 

47



            

 

 

 

25.Erboðiðuppáaðstoðviðheimanám fyrirnemenduríþínum skóla? 

Fjöldi % 

Já 23 85,2% 

Nei 4 14,8% 

85,2% 

14,8% 

Gildsvör 27 100,0% 0% 100% 

Svöruðuekki 

Gildsvör 

3 

30 

10,00% 

100,00% 

48



            

 
   
 

   

25.Erboðiðuppáaðstoðviðheimanám fyrirnemenduríþínum skóla? 

Já Nei 

Heild 

Fjöldinemenda 

%48,1%52,8 

Færrien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

90,0% 

88,9% 

85,7% 

10,0% 

11,1% 

14,3% 

49



                 

 

 

 

26.Erboðiðuppáaðstoðviðheimanám fyrirnemendurmeðannaðmóðurmáleníslenskuíþínum skóla? 

Fjöldi % 

Já 20 71,4% 71,4% 

Nei 8 28,6% 28,6% 

Gildsvör 28 100,0% 0% 100% 

Svöruðuekki 

Gildsvör 

2 

30 

6,67% 

100,00% 

50



                 

 
   
 

   

26.Erboðiðuppáaðstoðviðheimanám fyrirnemendurmeðannaðmóðurmáleníslenskuíþínum skóla? 

Já Nei 

Heild 71,4% 28,6% 

Fjöldinemenda 
Færrien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

80,0% 

60,0% 

85,7% 

20,0% 

40,0% 

14,3% 

51
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28.Fánemendurmeðannaðmóðurmáleníslenskueinstaklingsnám skrá/áætlunsbr.3gr.reglugerðarum 
rétnemendaíframhaldskólum tilkennsluííslenskunr.654/2009. 

Fjöldi % 

Já 19 70,4% 70,4% 

Nei 6 22,2% 22,2% 

Engirnemendurmeðannaðmóðurmáleníslensk. 2 7,4% 7,4% 

Gildsvör 27 100,0% 0% 100% 

Svöruðuekki 

Gildsvör 

3 

30 

10,00% 

100,00% 

52



             
         

     
   

 
   
 

   

s
t s
28.Fánemendurmeðannaðmóðurmáleníslenskueinstaklingsnám skrá/áætlunsbr.3gr.reglugerðarum 
rétnemendaíframhaldskólum tilkennsluííslenskunr.654/2009. 

EngirnemendurmeðannaðmóðurmálenJá Nei íslenskueruískólanum. 

Heild %74,%22,2%04,7 

Fjöldinemenda 
Færrien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

60,0% 

80,0% 

66,7% 

30,0% 

20,0% 

16,7% 

10,0% 

16,7% 

53



               

  

  

  

 

  

  

 

 

 

t s

l

29.Finnstþérstytingframhaldskólansalmennthafahaftjákvæðeðaneikvæðáhrifálíðannemendaí 
skólanum? 

% 

3,7% 7,4% 
Fjöldi % 14,8% 

Mjögjákvæð(5) 2 7,4% 18,5% 

Fremurjákvæð(4) 5 18,5% 

Ímeðalagi(3) 11 40,7% 

Engin(3) 4 14,8% 14,8 

Fremurneikvæð(2) 4 14,8% 

Mjögneikvæð(1) 1 3,7% 

Gildsvör 27 100,0% 40,7% 

Svöruðuekki 3 10,00% 

Gildsvör 30 100,00% 

54



               

           

 
   
 

   

t s

l

r

29.Finnstþérstytingframhaldskólansalmennthafahaftjákvæðeðaneikvæðáhrifálíðannemendaí 
skólanum? 

Mjögjákvæð(5) Fremurjákvæð(4) Ímeðalagi(3) Engin(3) Fremurneikvæð(2) Mjögneikvæð(1) 

Heild %74, %48,1%48,1%07,4%85,1 %37,

Fjöldinemenda 
Fæ rien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur % 

% 

43,

00,

1

1 %00,

% 

3

22,2 %56,

% 

5

29,4

%00,2

% 

% 

86,

00,

2

2 % 

% 

00,

22,

2

2

%43,1
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30.Finnstþérstytingframhaldskólansalmennthafahaftjákvæðeðaneikvæðáhrifánámsárangurnemenda 
ískólanum? 

14,8% 0,0% 
Fjöldi % 

Mjögjákvæð(5) 1 3,7% 
29,6% 

Fremurjákvæð(4) 8 29,6% 14,8% 
Ímeðalagi(3) 10 37,0% 

Engin(3) 4 14,8% 

Fremurneikvæð(2) 4 14,8% 

Mjögneikvæð(1) 

Gildsvör 27 100,0% 37,0% 

Svöruðuekki 3 10,00% 

Gildsvör 30 100,00% 
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30.Finnstþérstytingframhaldskólansalmennthafahaftjákvæðeðaneikvæðáhrifánámsárangurnemenda 
ískólanum? 

Mjögjákvæð(5) Fremurjákvæð(4) Ímeðalagi(3) Engin(3) Fremurneikvæð(2) Mjögneikvæð(1) 

Heild 3,7% 29,6% 37,0% 14,8% 14,8% 

Fjöldinemenda 
Fæ rien400nemendur 

400-800nemendur 

Fleirien800nememdur 

%00,1 %00,

% 

4

33,3

%43,1

% 

% 

44,

29,

4

4

%00,2

% 

% 

86,

00,

2

2

%22,

% 

% 

2

43,

00,

1

1
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